

Фотоотчет о посещении библиотеки.



Не найти такого человека в России, который бы не любил Масленицу! Масленицу праздновали еще наши прадеды, так как этот задорный и веселый праздник уходит своими корнями в глубину веков. Этот праздник с большим нетерпением ждут и взрослые и дети.

6 марта воспитанники подготовительной группы №7 посетили библиотеку семейного чтения.

Ребят под веселую музыку встречала хозяйка праздника. Она познакомила их с названиями каждого дня масленичной недели, рассказала о традициях празднования Масленицы.

Библиотекарь рассказала об истории праздника, о значении масленицы для русского народа. Дети узнали, как назывались все дни масленичной недели, и как они отмечались. Ребята рассказали о том, как отмечают масленицу в их семьях, какие вкусные блины пекут их мамы и бабушки.

В ходе мероприятия вспомнили пословицы и поговорки о Масленице. Все активно отгадывали загадки, отвечали на вопросы викторины на знание славянских традиций, обычаев и обрядов. Ребята спели песню «Ой, блины...».

А какая Масленица без традиционного угощения – блинов?! Блины с вареньем, приготовленные библиотекарями, удались на славу и порадовали всех!



